



Všeobecné podmienky uchádzania sa o bakalárske a magisterské štúdium a pokyny k podávaniu prihlášky

Súčasťou prihlášky je:

- životopis
- potvrdenie o zaplatení poplatku za prijímacie konanie
- overená kópia rodného listu a overená kópia sobášneho listu uchádzača, ak došlo k zmene priezviska
- odporúčanie od rehoľného predstaveného (*platí iba pre rehoľníkov*)
- pri uchádzaní sa o **bakalárske študijné programy** sa k prihláške priložujú overená kópia maturitného vysvedčenia, pri vysokoškolskom vzdelaní aj overená kópia diplomu (študenti, ktorí získali stredoškolské vzdelanie v zahraničí, musia predložiť uznanie dokladu o vzdelaní).
- pri uchádzaní sa o **magisterské študijné programy** sa k prihláške priložujú overená kópia vysokoškolského diplomu, vysvedčenia o štátnej skúške a výpisu skúšok absolvovaných na vysokej škole.

Absolventi bakalárskeho štúdia na TFTU, ktorí pokračujú na 2. stupni priložujú k prihláške:

- životopis,
- doklad o zaplatení poplatku za prijímacie konanie.

Na fakulte sa možno uchádzať o prijatie na viac študijných programov, na každý program je potrebné vyplniť samostatnú prihlášku a uhradiť samostatný poplatok.

Elektronická prihláška musí byť potvrdená doloženou tlačenu prihláškou s podpisom.

Ak uchádzač po výzve o doplnenie chýbajúcich častí prihlášky nedoplní požadované súčasti prihlášky v stanovenej lehote, je vyradený z prijímacieho konania. Poplatok za prijímacie konanie mu nebude vrátený. Definitívne overovania plnenia podmienok pre prijatie sa bude konať na zasadnutí prijímacej komisie v mesiaci **jún 2018**.

Výsledky sú vyhodnocované skúšobnou komisiou.

Termín podania prihlášky na bakalárske štúdium: do 31. marca 2018

Poplatok za papierovú prihlášku: 35 EUR

Poplatok za elektronickú prihlášku: 35 EUR /cez systém MAIS a následne vytlačenú v papierovej forme/

Termín podania prihlášky na magisterské štúdium: do 31. marca 2018

Poplatok za papierovú prihlášku: 35 EUR

Poplatok za elektronickú prihlášku: 35 EUR /cez systém MAIS a následne vytlačenú v papierovej forme/



Fakturačné údaje

Banka: štátna pokladnica

Účet: 7000241236/8180

IBAN: SK13 8180 0000 0070 0024 1236

Variabilný symbol: vygenerovaný VS pre platbu pre uchádzača = osobné číslo uchádzača bez písmena R vygenerované cez elektronickú prihlášku, resp. bez symbolu, ak uchádzač zasiela prihlášku len poštou

Špecifický symbol: 40002

Doplňujúci údaj: Priezvisko a meno

Deň otvorených dverí na Teologickej fakulte

24.01.2018 od 09,00 h do 13,00 Teologická fakulta Kostolná 1, Bratislava, átrium

Koordinátor pre študentov so špecifickými potrebami

Mgr. Martin Šarkan, PhD., Katedra náuky o rodine

Tel. +421252775429, e-mail: martin.sarkan@truni.sk



Kontakty

Teologická fakulta, Trnavská univerzita v Trnave

Kostolná 1, P.O.BOX 173, 814 99 Bratislava

E-mail: viera.blazickova@truni.sk

02/52775410
www.tftu.sk/sk/uchadzac
maria.demkova@truni.sk

TEOLOGICKÁ FAKULTA

TRNAVSKÁ UNIVERZITA
V TRNAVE



Vzdelávanie na fakulte sa venuje otázkam a požiadavkám súčasnej spoločnosti.

Nadväzuje na európsku kresťanskú tradíciu a jezuitský systém intelektuálnej formácie.

Poskytuje vysokoškolské vzdelanie členom inštitútov zasväteného života a tiež laikom vo všetkých troch stupňoch vysokoškolského vzdelávania.

Jej centrálné umiestnenie umožňuje študentom široký výber z kultúrnej ponuky hlavného mesta.

Akreditované študijné programy v akademickom roku 2018/2019

BAKALÁRSKE študijné programy	Forma štúdia	Dĺžka štúdia (roky)	Plánovaný počet prijatých
kresťanská filozofia	denná	3	30
sociálna práca so zameraním na rodinu	denná/externá	3/4	30
základy kresťanskej filozofie a katolíckej teológie	denná	3	30

MAGISTERSKÉ študijné programy	Forma štúdia	Dĺžka štúdia (roky)	Plánovaný počet prijatých
katolícka teológia	denná	3	30
kresťanská filozofia	denná	2	30
náuka o rodine	denná/externá	2/3	30
sociálna práca so zameraním na rodinu	denná/externá	2/3	30

TEOLOGICKÁ FAKULTA

TRNAVSKÁ UNIVERZITA V TRNAVE

...tradícia otvorená premýšľaniu...

Informácie o podmienkach prijatia na **BAKALÁRSKE študijné programy:**

Uchádzači budú prijímaní bez prijímacích skúšok. Prijímanie sa uskutoční na základe výsledkov, ktoré uchádzači dosiahli

na maturitnom vysvedčení na strednej škole. Podmienkou na prijatie na štúdium je ukončenie stredoškolského vzdelania a predloženia úradne overeného maturitného vysvedčenia a ostatných súčastí prihlášky.

V externej forme štúdia výška ročného školného bude aktuálne zverejnená na webovej stránke fakulty : www.tftu.sk/uchadzac. Školné nie je možné odpustiť ani znížiť.

Informácie o podmienkach prijatia na **MAGISTERSKÉ študijné programy:**

Základnou podmienkou prijatia je absolvovanie bakalárskeho študijného programu v tom istom alebo príbuznom študijnom odbore na aký sa uchádzači hlásia.

Uchádzači budú prijímaní na základe výsledkov bakalárskeho štúdia (podľa váženého študijného priemeru).

V externej forme štúdia výška ročného školného bude aktuálne zverejnená na webe fakulty: www.tftu.sk/uchadzac. Školné nie je možné odpustiť ani znížiť.

UPLATNENIE ABSOLVENTOV

- **Katolícka teológia - denné**

Dĺžka štúdia: 6 semestrov

Program nadväzuje na prvý stupeň vysokoškolského vzdelávania. Absolvent je oprávnený vyučovať náboženskú výchovu na základných a stredných školách, ďalej môže pôsobiť ako riaditeľ, inšpektor alebo metodik predmetu, je oprávnený pracovať v oblasti výskumu, vyučovať teológiu na teologických fakultách, ako i pokračovať v doktorandskom štúdiu.

- **Kresťanská filozofia – denné**

Dĺžka štúdia: 4 semestre

Nadväzuje na prvý stupeň vysokoškolského vzdelávania Absolventi sú oprávnení pracovať v oblasti výskumu, vyučovať kresťanskú filozofiu na stredných a vysokých školách, ako i pokračovať v doktorandskom štúdiu.

- **Náuka o rodine - denné / externé**

Dĺžka štúdia: 4 semestre / 6 semestrov

Program nadväzuje na prvý stupeň vysokoškolského vzdelávania. Absolvent je oprávnený pracovať v psychologickom, právnickom a pedagogickom poradenstve, pracovať v diecéznych, alebo pastoračných centrách, v charitatívnej oblasti a mimovládnych organizáciách. Absolvent môže pokračovať v doktorandskom štúdiu v daných odboroch..

- **Sociálna práca so zameraním na rodinu - denné / externé**

Dĺžka štúdia: 4 semestre / 6 semestrov

Absolvent druhého stupňa je oprávnený spolupracovať s orgánmi činnými v trestnom konaní, v zdravotníctve, školstve, v psychologickom a pedagogickom poradenstve, pracovať v diecéznych alebo farských pastoračných centrách, v charitatívnej oblasti a v mimovládnych organizáciách. Absolvent je schopný analyzovať spoločenskú situáciu, navrhovať, prijímať, riešiť otázky sociálnych problémov, otázky rodinnej politiky a rodinného života a samostatne plánovať a navrhovať aktivity v oblasti charitatívnej pomoci a služieb. Vie špecifikovať, navrhovať, implementovať a udržiavať rozsiahle integrované riešenia zahŕňajúce determinanty problémov makro, mezo i mikro prostredí. Je schopný pracovať v projektoch, ktoré zahŕňajú identifikáciu problému, návrh, a implementáciu rozsiahlych riešení v sociálnej práci spolu s testovaním a primeranou prvo-, druho- a treťostupňovou dokumentáciou, pričom si uvedomuje jednotlivé aspekty kvality. Absolvent bude preukazovať dôkladné porozumenie nosných oblastí znalostí a teórie sociálnej práce spolu so schopnosťou kritického úsudku v celom spektre problémov súvisiacich so sociálnou prácou, pričom dokáže nachádzať a prezentovať vlastné riešenia problémov pri výskume, vývoji, projektovaní a konštruovaní riešenia problémov v sociálnej práci. Všetky tieto otázky môže v prípade potreby posudzovať a riešiť z pohľadu sociálnej náuky cirkvi a vychádzať z kresťanských základov. Absolvent môže pokračovať v doktorandskom štúdiu v daných odboroch.

- **Kresťanská filozofia – denné**

Dĺžka štúdia: 6 semestrov

Absolvent bakalárskeho stupňa môže pôsobiť ako asistent učiteľa filozofie a je pripravený získať úplné vysokoškolské vzdelanie na druhom stupni vysokoškolského štúdia.

- **Sociálna práca so zameraním na rodinu - denné / externé**

Dĺžka štúdia: 6 semestrov / 8 semestrov

Absolvent je oprávnený pracovať v oblasti prípravy mládeže na život v manželstve a rodine, rodinného poradenstva, v sociálnych službách, vo verejnej správe. Absolvent môže vykonávať činnosť sociálneho pedagóga. Okrem toho môže pracovať v charitatívnych inštitúciách a v inštitúciách tretieho sektoru. Po absolvovaní záverečnej skúšky z učiteľskej spôsobilosti má možnosť získať pedagogickú spôsobilosť na vyučovanie predmetov náboženská výchova na všetkých stupňoch škôl a predmetov pedagogika a jej príbuzných predmetov na stredných školách.

- **Základy kresťanskej filozofie a katolíckej teológie - denné**

Dĺžka štúdia: 6 semestrov

Absolvent je pripravený pokračovať v magisterskom študijnom programe katolícka teológia, pôsobiť v katechetických centrách ako administratívny pracovník, asistent učiteľa náboženskej výchovy na základných a stredných školách, prípadne v iných inštitúciách.

